
1. Međuškolski projekt POGLEDAJ GORE! 
 

Aktivnost 
Projekt Pogledaj gore!  uz Europsku godinu mladih 2022. 

Ciljevi aktivnosti 
 

 
 
 

Ususret Danu europske kulturne baštine a uz 50. godišnjica UN-ove 
Konvencije o zaštiti svjetske kulturne i prirodne baštine,  započeti s našim 
učenicima likovne grupe i latinskog jezika međuškolski projekt u suradnji 
s učenicima Gimnazije Lucijana Vranjanina Zagreb, pod nazivom: 
POGLEDAJ GORE!, u kojem će učenici, fotografirati, upoznati i istražiti u 
literaturi i drugim izvorima, oblikovati materijale i oslikati mitološke i 
ostale likove sa zagrebačkih pročelja.  

Namjena 
aktivnosti 

 

Pojačati interes učenika za upoznavanjem kulturne baštine svoga grada i 
uključenje u zaštitu i očuvanje okoliša u gradu Zagrebu.  
Fotografirati zagrebačke fasade i pročelja, ukazati na problem grafita na  
zagrebačkim fasadama - hir mladih, ruglo ili umjetničko izražavanje? 
Učenici će istražiti i upoznati zagrebačka pročelja i arhitektonsku 
dekorativnu skulpturu, umjetničke pravce klasicizam i historicizam 
 

Nositelji aktivnosti 

Knjižničarka Ruža Jozić, profesorice latinskog jezika Marija Sušac i 
likovne umjetnosti Ina Jozić te profesorica  latinskog jezika Angela 
Crnobrnja, Gimnazija Lucijana Vranjanina Zagreb  
 

Način realizacije 

 

Za početak rada na školskom projektu Pogledaj gore! učenici likovne 

grupe odlaze u grad i fotografiraju skulpture na pročeljima gradskih ulica, 

istražuju ih u literaturi i mrežnim izvorima, opisuju ih, a onda počinju 

oslikavati u suradnji s profesoricom likovne umjetnosti i školskom 

knjižničarkom. Profesorica latinskog jezika čita i prevodi natpise s pročelja 

uz skulpture. Gotove likovne radove QR kodovima knjižničarka će 

pripremiti i oblikovati za plakate i  za cjelovitu izložbu u školi, kao i za 

manifestaciju Knjižna BOOKA 2023. u NSK. Izložba, video materijal i 

brošura, bit će predstavljeni i u Gimnaziji Sesvete i u Gimnaziji Lucijana 

Vranjanina. Ovu izložbu tijekom travnja izlažemo u NSK, a s obzirom da 

čitav projekt radimo i u suradnji s Gimnazijom Lucijana Vranjanina Zagreb, 

naši će radovi biti izloženi i u toj školi kao plod zajedničkog rada učenika i 

nastavnika.  

Vrijeme realizacije Rujan – prosinac 2022. i svibanj 2023. 

Način vrednovanja i 
postignuti rezultati 

Učenike koji rade na istraživanju, izradi crteža, plakata, letaka i prezentacija, 
nagraditi dobrom ocjenom za samostalne radove, javno ih pohvaliti i 
predstaviti njihove radove drugim učenicima škole i roditeljima. Napraviti 
fotodokumentaciju svih aktivnosti i radova za digitalnu publikaciju u ISSUU. 

Detaljan troškovnik 
 
 

Plakate i PPT izradit će učenici u suradnji s knjižničarkom i profesorima o 
trošku škole, video uradak rade učenici Gimnazije Lucijana Vranjanina, a 
zajedničku brošuru o projektu pripremaju nastavnici obiju škola. Tražit 
ćemo sredstva od Turističke zajednice grada Zagreba i MZO-a za 
izvannastavne aktivnosti. 
 

 


